

East Central Railway

CORRIGENDUM

Samastipur Division

Walk-in-Interview

Date: 25.06.2019

Please refer to the indicative notice for engagement of 06 CMP (06 Contractual medical practioner) published in Hindustan Times dt 30.05.19 in which the Walk-in-Interview date shown on the top is 27.06.2019 although in notice the date of interview is 25.06.2019 which is correct

On the top also the date 27.06.2019 should be read as 25.06.2019.



(Manoj Kumar Choudhry)

APO-I

for Divisional Railway Manager (Personnel)

Samastipur